



നിങ്ങൾ ചിരിക്കാൻ മറന്ന് പോയിട്ടുണ്ടോ ?
 നിങ്ങൾ കരയാൻ തോന്നിയപ്പോൾ അടക്കിപിടിച്ചിട്ടുണ്ടോ ?
 ഒരാളെ പ്രശംസിക്കാൻ മനസ് അനുവദിക്കാതെ മാറി നിന്നിട്ടുണ്ടോ ?
 അസൂയ തോന്നിയ നിമിഷങ്ങൾ നിങ്ങൾക്ക് ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോ ? നമ്മൾ
 തഴയപ്പെടുന്നു എന്ന് എപ്പോഴെങ്കിലും തോന്നിയിട്ടുണ്ടോ ?
 എന്നെ ആരും സ്നേഹിക്കുന്നില്ല എനിക്ക് ആരും ഇല്ല എന്ന്
 തോന്നിയോ?

നാം മറക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു ഇഷ്ടപ്പെടാൻ ആഗ്രഹിക്കാത്ത ചില നിമിഷങ്ങൾ മധുരം ഉള്ളതാവണം എന്ന് എപ്പോഴെങ്കിലും ആഗ്രഹിച്ചു എങ്കിൽ മടിക്കേണ്ട.. ഈ പ്രോഗ്രാം നിങ്ങൾക്ക് ഉള്ളതാണ് ഉയരങ്ങളിൽ എത്തണം എന്ന് ആഗ്രഹിച്ചു പക്ഷെ നടന്നില്ല തോറ്റുപോയി

ബിസിനസ് പൊട്ടി കടം കയറി ഒളിച്ചോടാനേ ഇനി മാർഗം ഉള്ളൂ എന്ന് ചിന്തിച്ചോ ? അടിപതറുന്ന നിമിഷങ്ങളിൽ കുടോത്രവും മന്ത്രവാദവും നടത്തി കയ്യിലെ പണം നഷ്ടപ്പെടുത്തി നിരാശനായോ? ആത്മഹത്യ എന്തിനെങ്കിലും പരിഹാരം ആണോ?

തോറ്റവൻ എന്ന് പറയുമ്പോൾ മനസിന് താങ്ങാനാവാതെ സ്വന്തം ജീവൻ എടുക്കുന്നവർ പെരുകുന്ന ഈ കേരളത്തിൽ നാം ജീവിക്കുമ്പോൾ ഈ കഥ കേട്ട് നോക്കൂ “ വിശക്കുന്ന പുലി ഒരു മാൻ പേടയെ ഓടിക്കുകയാണ് ആദ്യ ഓട്ടത്തിൽ പുലി പരാജയപ്പെട്ടു...വീണ്ടും പുലി മാൻ കുട്ടിയെ ഓടിച്ചു കുതറി ഓടിയ മാൻ വീണ്ടും രക്ഷപ്പെട്ടു പുലി വിട്ടില്ല മൂന്നും നാലും തവണ ഓടിയ പുലി പരാജിതനായി വിഷമം അടക്കാൻ ആവാതെ ഒരു മരത്തിൽ കയറി ആത്മഹത്യ ചെയ്തു എന്ന് ആരെങ്കിലും കേട്ടിട്ടുണ്ടോ???! വിശക്കുന്ന പുലി ആഹാരത്തിനുവേണ്ടി എത്ര തവണ വേണമെങ്കിലും ഓടി മാൻ കുട്ടിയെ വിജയിച്ചിരിക്കും !! ഇവിടെ നാം ചെയ്യുന്നതോ വീണ്ടും ശ്രമിക്കാതെ പരാജയപ്പെട്ടതിനെ ഓർത്തു വിലപിക്കുന്നു ഉത്തരം നമ്മുടെ കയ്യിലുണ്ട് ചെയ്യാൻ മനസ് അനുവദിക്കുന്നില്ല പരിശ്രമിക്കാൻ മനസുണ്ടെങ്കിൽ കുറച്ചു കീ രഹസ്യങ്ങൾ നിങ്ങളെ കാത്തിരിക്കുന്നു എന്ന് മറക്കേണ്ട .. നമ്മുടെ യാത്ര ഒരു ഫിനിഷിംഗ് പോയന്റിലേക്ക് നിങ്ങളുകയാണ് അവിടെ കുറച്ചുപേർ ആർപ്പുവിളികളുമായി ഇരിപ്പുണ്ട് നിങ്ങളെ സ്വീകരിക്കാൻ. യാത്രക്ക് ഇടയിലെ ചില നിമിഷങ്ങൾ നിങ്ങൾക്കും മറ്റുള്ളവർക്കും അത്ഭുതം ഉണ്ടാക്കുന്ന ഓർത്തിരിക്കുന്ന നിമിഷങ്ങൾ ആകുന്നത് നിങ്ങളുടെ മനസിന്റെ കാഴ്ചകളുടെ സാഹചര്യങ്ങളുടെ അനുഭവങ്ങൾ മാത്രമാണ് ഈ വഴികൾ മുളളുകൾ നിറഞ്ഞത് ആവാം കുണ്ടും കുഴിയും നിറഞ്ഞത് ആവാം പാതകൾ ഇനിമുതൽ ഒന്ന് മാറ്റിച്ചവുടാൻ നിങ്ങൾ തയ്യാറാണെങ്കിൽ ഫിനിഷിംഗ് പോയന്റിലേക്ക് ചെല്ലുമ്പോൾ കാത്തിരിക്കുന്നവർ പോലും അത്ഭുതപ്പെടും .കുറേ ഓർമകൾ തന്ന് ആദരവുകൾ തന്ന് സ്നേഹം തന്ന് മറ്റുള്ളവർക്ക് പഠിക്കാൻ ഒരു ഓർമയായി മാറുന്നതല്ലേ നന്ന് നമ്മൾ മറ്റുള്ളവരെ കുറിച്ച് ഇതുവരെ പഠിച്ചു ഇനി നിങ്ങളെ കുറിച്ചും വരും തലമുറകൾ പഠിക്കേണ്ട ?

ഓരോ ജീവിതവും വ്യത്യസ്തമാണ് അതുകൊണ്ടുനിങ്ങളും വ്യത്യസ്തനാണ് എന്ന് ഓർക്കുക. നിങ്ങളിൽ ഒളിഞ്ഞിരിക്കുന്ന കഴിവുകൾ ആർ കണ്ടുപിടിക്കും എവിടെയാണ് നിങ്ങളുടെ ശരിയായ അഭിരുചി ഇരിക്കുന്നത് കാണാൻ പറ്റാത്ത ഈ കഴിവിനെ എങ്ങനെ പുറത്തു കൊണ്ടു വന്നു ജീവൻ കൊടുക്കാം ! നിങ്ങൾ ഓർമ്മക്കുറവുള്ള ആളാണോ? നിങ്ങളുടെ മെമ്മറി വർക്ക് ചെയ്യുന്നില്ല എന്ന് തോന്നിയോ? മൊബൈൽ നമ്പർ ഓർത്തെടുക്കാൻ പറ്റാതെ പോകുന്നുണ്ടോ പെട്ടന്ന് കൂട്ടുകാരുടെ

പേരോ, പഠിച്ച വിഷയങ്ങളുടെ ബുക്കുകൾ, ബിസിനസിലേയോ, സേൽസിലേയോ പ്രാധാന്യപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ ഓർത്തെടുക്കാൻ പറ്റാതെ പോകുന്നുണ്ടോ? മറന്ന് പോയ വിവരങ്ങളെ തിരിച്ചു എടുക്കാൻ എന്തെങ്കിലും മാർഗം ഉണ്ടോ? നിരവധി ചോദ്യങ്ങൾ

ഇത്തരം ചോദ്യങ്ങൾക്ക് ഉത്തരം തേടി അലയേണ്ടതില്ല കാരണം ഇതിന്റെ എല്ലാം പ്രതിവിധികൾ നിങ്ങളുടെ ഉള്ളിൽ തന്നെ ഉണ്ട്. ശരിയായ ക്രമമായ മെടിറ്റേഷൻ ഹിപ്പനോട്ടിസം ശരിയായ ഉപയോഗം നൂറോ ലിംഗ്വിസ്റ്റ് പ്രോഗ്രാമിംഗ് ഓട്ടോ സെജഷൻസ് എന്നിവ ഉപയോഗിച്ച് അനുഭവവേദ്യമായ ഒരു പ്രോഗ്രാം ആണ് ഫോർസിസ് മെന്റ് എന്ന പ്രോഗ്രാം.

ഹിപ്പനോട്ടിസം എന്താണ്?

ചില തെറ്റിദ്ധാരണകളുടെ കലവറയായിരുന്നു ഹിപ്പനോട്ടിസം ഒരു കാലത്ത് മനസിലെ കാര്യങ്ങൾ , രഹസ്യങ്ങൾ വിളിച്ചുപറയുന്ന എന്തോ ഒന്നാണെന്നും ഭൂതവും പ്രേതവും ആണെന്ന കേട്ട് കഥകളും ഒക്കെ പരന്ന ഈ ലേകത്ത് വെളിച്ചത്തിന്റെ പൊൻകുതിർ തുവുകയാണ് ഇവിടെ മനസുകൊണ്ട് തയ്യാറായ ഒരാളെ മാത്രമേ നമുക്ക് ഹിപ്പനോട്ടിസം ചെയ്യാൻ ആവുകയുള്ളൂ ഒരു സോഫ്റ്റ്‌വെയർ കൂറേ അതികം പ്രോഗ്രാമിംഗ്കളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഒന്നാണ് കുറച്ചു അതികം പ്രവർത്തിച്ച് കഴിഞ്ഞ് അപ്ഡേറ്റ് ചെയ്യും അതായത് പ്രോഗ്രാമിങ്ങിൽ മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തുന്നു എന്ന് സാരം അപ്പോൾ മുൻപ് ഉണ്ടായതിനേക്കാട്ടിലും മികച്ച പ്രതികരണം, പ്രകടനം നിങ്ങൾക്ക് ആസ്വദിക്കാം . ഇതുപോലെ മനസിന്റെ പ്രോഗ്രാമുകളിൽ നമ്മുടെ അനുവാദത്തോടെ , ആഗ്രഹത്തോടെ മാറ്റങ്ങൾ വരുത്താനും പിരിമുറുക്കങ്ങൾ, തടസ്സങ്ങൾ, പേടി തുടങ്ങിയവ മാറി പുതിയ ഉണർവ് വരുത്താൻ ഉപയോഗിക്കുന്ന പ്രക്രിയയാണ് ഹിപ്പനോട്ടിസം എന്ന് സിമ്പിൾ ആയി പറയാം.

പൂർണ്ണമായും ജീവിതത്തിൽ മാറ്റങ്ങൾക്കും ഉതകുന്ന ഒരു പ്രോഗ്രാം ആണ് ഫോർസിസ് മെന്റ് എന്ന മെന്റ് പ്രോഗ്രാം. വിനോദവും വിജ്ഞാനവും പരിശീലനവും ഇടകലർന്ന ഒരു സിനിമ പോലെ ആസ്വദിക്കാവുന്ന ഒരു സമ്പൂർണ്ണ പരിശീലന പരിപാടി. നിരവധി പ്രഖ്യാപനങ്ങളുടെ വിജയചക്രങ്ങൾ , രഹസ്യങ്ങൾ അനാവരണം തുടങ്ങി ഈ ലേഖനത്തിൽ മനസിലാകാതെ പോയ പലതും നേരിൽ അനുഭവിക്കുന്ന ഫോർസിസ് മെന്റ്.

